

8
4
Styremøte onsdag 15. januar 1964 i minner Losjøn.
til stede: Oranøy, Hanssen, fru Seljeske, Björge
Jabl.

Savnerpunkt:

Det ble vedtatt å følge normene for savnerpunkt.

Klubbene til Krives.

Sirkulær & turneringen.

Det ble vedtatt å etterbehandle de spillere som del-
tar i overnevnte turnering kr. 100,- til sammen.
Indersk mesterskap finale:

Det ble vedtatt at 2 mann fra hver klubb skal
være til stede ~~til~~ lørdag kveld etter at spillerne
avstikker for å diskutere turneringens videre styre.
Spillingerne fastsettes til følgende steder:

Lørdag 1/2-64 kl. 16⁰⁰ - 21⁰⁰.

Søndag 2/2-64 kl. 11⁰⁰ - 15³⁰.

Grønneklubben spiller 2/2-64 kl. 16³⁰.

Björge
Og Oranøy

Prote Kvern
St. Seljeske
Hanssen
Jamar Jabl.

Styremøte fredag 21/1-64 på Linnéa Hotell
i Østede. Danning, Spansen, fra Schjerve, Bjørgan og Gahr

1. Formannen ref. takke-skrevet fra "Dove" og ant. her ble hans oppmerksomhet ved deres julebetjening.
2. Formannen ref. skriv fra Kluse om at han har trukket seg som formann for "Revnus".
3. Spiselise KM-lag.
Spiseliseandel for hvert lag ble satt til kr. 30.00
4. Starthorberjent KM-lag.
Starthorberjenten ble fastsatte til kr. 25,- pr lag
5. Uvoldste Mesterskap.
Løse turneringssteder for denne turnering ble oppnevnt Arve Danning.

Møte hevet.

Jomar Gahr. — Løvbjørgan — Arve Danning.

Styremøde ¹⁸⁷ 2. 64 i Trimmerløgen. Til stede
Ravnø, Sørensen, Björger og Juhl.

1. Sommervik Bridgeklub

Sammenset af skive fra Sommervik Bridgeklub
om at de havde søgt til Björger krets om at få
bli medlem der is holdet for i. heim og Demogor
krets. De havde fåt svar om at krets var
indlem.

2. Kretsens navn

Det ble diskutert om hvor villt kretsens nye skive
bli gå over til navn t. i. heim Bridgekrets.

3. KM og kl. G.

Kampene i denne avdeling for å få kåret nr. 1
og 4 fastsettes til tirsdag 3. mars 1964 kl. 18.30

Søren Björger Ravnø Sørensen
Jonas Juhl

Hyremøte 24. 64 i Kallebergveien 12. Ved stede:
Strand, Spausen, fru Schjetne, Bjørgan, Gjeve og
fru Brønning.

Spørsmål om Bridgeklubben:

Skr fra forbundet om at det inntet er i veien for
at Spørsmåls Bridgeklubben overflyttes til Skjoldel
og Enevig Bridgeklubb referert.

Årsmøte i Seminariet for grav.

Skr fra forbundet ang. omlegging av overnevnte seminar
ble referert. Forbundet ber om kretsens støtte til for-
slaget som går ut på at kvalifisering innen klubbene
oppheves, og at interesserte personer melder seg direkte til
kretsen som arrangerer kvalifiseringsrunden. I år sken-
ningen tenkes til NBF settes til kr. 20,- pr. spiller. Kretsens
avgift til kvalifiseringen må kunne settes søge for å bli
dekket. Kretsen garanterer 1. prioritets plass for anmeldte
16 grav, og konkurrerer om de vinnegelestene på grønn-
lag av de overskytende anmeldte grav. Prisen givtes
som før med 64 grav.

Vedtaks:

Kretsstyret finner det å kunne anbefale den foreslåtte
omlegging av seminararbeidet idet dette mykke vil føre
til noen bedring av den økonomiske side for så vidt
angår inntektene fra vår krets.

Protokoll for kursledere:

Det ble bestemt å arrangere et møte med kretsens
kursledere sammen med arbeidskomiteet og
de som har deltatt i kurset for kursledere samt
kurslederkomiteen og kretsstyret.

Mødet berammes til torsdag 14 april kl 19⁰⁰ i
visningslozjen.

4. Sommerturneringen og Taverneturneringen:

~~Turneringen~~ ble bestemt å starte Taverneturneringen
mandag 11. mai og sommerturneringen
torsdag 18. mai.

I Taverneturneringen blir det 12 premier og i Sommerturneringen blir det 15 premier.

5. Navneforandring:

Kretstyre vil fremme forslag om navneforandring
for kretsen på kretstinget. Som nytt navn foreslås
1. nordhavs Bondageklub

Møte hevet

Joyce Jane
A. S. S. S. S.

H. H. H. H. H.
H. S. S. S. S. S. S. S.

S. S. S. S. S.

Styremøde 23/4-64 i Skovboen 73 (Selys hus)

sted: Nancy, Spanien, for Selys hus, Bjergene og
Gade. Lærte om nogle ~~problemer~~ for Pening og
Klubbens del.

1. Minutens julebetaling.
Fakkeskur for Minutens for oplysning om betalt i anl. 20 års
julebetalt blev re. f.
2. Budgettinget 1964.
I sin ka. ting fra forbunds- det er muligt og blev re. f. re. f.
3. Forberedelse af Kretsens årsberetning.
Det blev besluttet at forberede forberedelse af re. f. 5.000.
til re. f. 10.000.-.
4. Julebetalingens tilrettelæggelse.
Kretsstyret vil fremme forslag om at
Klubben julebetalingens tilrettelæggelse
samlager i årene 25 og 50 års julebetaling.
5. Kretsstyrets tilrettelæggelse.
Kretsstyret vil fremme forslag om at krets-
styret vil re. f. oplyses.
6. Repræsentation til forbundsstyret.
Kretsstyret foreslår at det nye krets-
styret vil re. f. oplyses 2 repræ-
sentation til forbundsstyret.
7. Saksliste til kretsstyret blev vedtaget.
8. Årsberetning for 1963/64 blev oplyst.

Møde slut

Jens Gade.
Danmarks
1. januar

Bjergene
Kj. Hansen Helge Selys

Skjema nr 5/5-64 i minner bosjen til skole
indby, Hansen, fra Skjebne, Björger og Jant.

1. Utkjende fordringer

Det ble besluttet å avskrive kr. 30,- ^{ap} i bestemte
fordringer for i fjor. Foruten skrevet seg fra komite
men og bygningene.

2. Regningskinn

Det ble besluttet å medskrive regningskinnene til

3. Sellepenger

Det ble besluttet å munnleg kassere kr 100,-
sellepenger.

4. Regningskapet

Budsjettforslag for 1964/65 fremlegt og vedtatt

Arkte huse t.

T. Tranøy ~~Lund Björger~~ Alf Hansen
Helga Seljeberg Jomar Jant

Ordinært ting 5. mai 1964 i minnerhuset.
til behandling foretaks:

Sakliste

ved Trondheim og Omegn Bridgekrets' ordinære ting tirsdag den 5. mai 1964
kl. 19: Frimurerlogen.

1. Godkjennelse av fullmakter.
2. Valg av 2 representanter til å underskrive protokollen.
3. Godkjennelse av saklisten og forretningsordenen.
4. Styrets beretning.
5. Regnskap.
6. Budsjett for 1964-65.
7. Kretskontingent. Styret foreslår: Kretskontingent oppkreves ikke.
8. Innkomne forslag. Se vedlegg.
9. Valg:
 - a. Formann
 - b. 2 styremedlemmer med varamenn.
 - c. 2 revisorer med varamenn.
 - d. 2 representanter til forbundstinget.
 - e. Turneringsutvalg.
 - f. Autorisasjonsutvalg.
 - g. Bedriftsutvalg.
 - h. Valgkomite.
0. Eventuelt.

Sakliste er sendt skriftlig for henholdsvis til styret. Beretning og regnskap for 1963-64 ble hørt og på representantenes forslag for styret ble satt. Tinget ble ledet av formann
brødre i vanlig som ønsket representantene velkommen og
er klarte tinget for lovlig satt.

Sak 1. Fullmakter.

Det ble hørt fullmakter fra 19 klubber. 3 representanter var ikke møtt.

Sak 2. Valg av underskrivere protokollen ble valgt:
Siv Edda Spjø og Sira Olsen.

Sak 3. Sakliste og foreningsorden ble godkjent uten merknader.

Sak 4 Formannen refererte årsberetningen for 1963/64. Under gjennomgangen av beretningen kom det ikke fremmede representanter til stede. Tinget godkjente hans fullmakt. Det er da i alt 40 stemmer beretning idet styret måtte vedta 4 stk. da Jon Björger var forhindret fra å møte og varamennene hadde mulighet for fall.

Under punktet An trossgjener bemerket fru Lilla Hoey at diverse kasser ikke var lagt an på trossgjengsbasis, idet deltakerne selv måtte lese og til det nødvendige.

Magne Østensen bemerket at det i årsberetningen feilaktig var angitt at Greve Leick var med i det høytmettede det riktige er at Paul Skrimo var med i hans sted. Vikar bemerket at Bjørn Oass var formann og ikke som angitt i beretningen Leik Oass. Disse 2 feil ble rettet.

Under punktet Julevingen bemerket Kroghus at det muligens var bedre å legge turneringen til en dag som har etterfølgende helgedag.

Gjørvik mente at starthandlingen kan ha de forbehold.

Under punktet Borgemesterskapet for nye menn ble formannen at en omlegging av stemmeførelsen for denne turnering muligens ville bli drøftet på forbunds-tinget. Gjørvik bekreftet at dette spørsmål ville bli løst på forbunds-tinget.

Under punktet andre turneringer godkjente av beretningen

Bemerket Leshing Nass at Doves jubelians minnering
som ble avlyst ikke var nevnt i bere tvingen. Han foreslo
at den ble nevnt i tilknyt med Sjette lov- og -ordet
dette var en minnering godkjent av kre tven. Rette ten
ble fore tatt.

Under punktet Multomarkskamp i Sverige ble tilføjet hvem
lagene fra var kre ts besto av etter ønske fra Per Sve.

Under punktet Økonomi bemerket Elias Wik at han per-
sonlig mente at kre tvens økonomi ikke var god.

Årsberetningen ble enstemmig godkjent med de proto koller te
bemerkninger og rettelser.

§ 5 Regnskapet for 1963-64 ble referert av formannen
i konferensens forvar.

Elias Wik leste revisjonsberetningen og fremte denne.

Formannen innvirket en del bemerkninger i revisjonsberet-
ningen.

Elias Wik hadde deretter ordet og bemerket at hans uttalelse
ikke var ment som noen kritikk til kre ts styret, men han mente
at det var hans plikt som revisor å påpeke de ting han
hadde gjort.

Gjinnik hadde ordet og ga sin henvi til kre ts styret for det
fremtagne regnskap og anmodet styret om å godta regnskapet
uten nevnevendige bemerkninger.

Helge Solhytne, Arne Østesen, Gnar, Krogsbakk, Perse K,
Sjette, Sparren, Torvaldsen og Gjinnik hadde ordet.

Regnskapet ble enstemmig vedtatt i den fjerde del
for ligger.

§ 6. Budsjetts forslag for sesongen 1964-65.

Leshing Nass mente at om kostningskonten var lagt sett.

Budsjetts forslaget ble deretter enstemmig vedtatt.

Sak 7. Kretskenningene t. Skjøtt foreslår at Kretskenningene ikke oppheves.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Sak 8. Innkomne forslag.

Kretsstyret foreslår:

1. Kretsens navn forandres til: Trondheim Bridgekrets.
2. Bare klubber som feirer 25- eller 50-årsjubileum bør heretter få anledning til å arrangere jubileumsturneringer på de ukedagene som er avsatt til kretsens åpne turneringer. Andre jubileumsturneringer bør fortrinnsvis arrangeres som week-end-turneringer.

Forslag nr. 1 ble enstemmig vedtatt.

Spørsmål og gjenvik i dette ble regnet som forslag 2 som deretter ble utvalgt ved røsting.

Forslag 2 ble enstemmig vedtatt.

Sak 9. Valg.

Som formann ble foreslått Alf Spansen som ble enstemmig valgt.

2 styremedlemmer: ~~W. H. H. H.~~

Ebbe Rogstad og Paul Skrimo ble enstemmig valgt.

2 varamenn: Valgt ble:

Jarle Johansen og Bjørn Rognes.

2 revisorer: Elias Wik ble regnet for gjenvalgt.

Valgt ble:

Elias Wik og Hans Lysaker.

Varamann: Valgt ble Hegdehl.

Revisoren kan tre til forbundstinget.

Valget ble vedtatt til kretsstyret.

Turneringsudvalg: Valgt ble:
Poul Skram, formann.
Huit Hystad,
sin Hystad
Magnus O. Hesser
Einar Egseth.

Arbeidskomiteens valg: Valgt ble:
Bjarne Aass, formann
Arve Brandt
Helga Schjerve.

Bedriftsutvalg: Valgt ble:
Arne Johnsen, formann
Lytmar Rønning
Ola Olsen.

Valgkomite: Valgt ble:
Magnus Lien
Magnus O. Hesser
Arne Johnsen.

Sak 10. Eventuelt.
Formannen ba om at medlemmene agi for te for
kretsens sønner turneringer.
Forskerhus foresatte et ønske om at protokollen
fra foregående års ting ble opplest.
Forskerhus foresatte et ønske om gress i skumresten
til å foyta no turneringer grø.
Der fore mente at en irken thy sønne i avisen ang.
sønnerturneringene ville være en fordel.

Prossik hadde ordet ang. hussien i turneringsloven.
Hessa mente det måtte være en tanke å tokke resten
retorn i Turneringsloven til å gi en gavepremie til

Kretsens Årsmølinger.

Styrets medlemmer er takket til de iakttagende medlemmer av styret.

Olaf Hanssen takket for bliben og ga den avgitte formann og Hjelg Selvig et honorar for det gode han vært for N. heim og Donsyn Bondage krets og begge fikk overleva et en er kjem blig krets gave.

Finning takket for det gode samarbeidet som han vært i kretsstyret og ønsket det nye styret lykke til.

Møte ble deretter hevet.

Ellas Joeg

Alvin

Styremøte 6/8-64 i minnerosjen. til stede:
Hansson, Bjørgan, Gahr, Skrämo, fru Rogstad og
begge varerne, Rognes og Johansen.

Styret ble konstituert:

Olaf Hansson formann
Ebbe Rogstad, varaformann
Jon Bjørgan, kasserer
Jonas Gahr, sekreter
Pål Skrämo, styremedlem.

1. Jernbanens BrøIDGE klubb:

Skriv fra Jernbanens BrøIDGE klubb om at de melder
seg ut av klubben ble referert.

2. Klubbenes navn:

Skriv fra forbundet om at navneendringen er god-
kjent ble referert.

Prete hevet.
Ebbe Rogstad, Pål Skrämo, Arne Hansson
Børge Rognes, Jon Bjørgan, Jøsef Johansen
Jonas Gahr.

Styremøde 2/9-64 i Tinghuset. Til skole: Hønsen,
Ojogen, Skramo og Gabel.

Tirkan t.-tårning:

Skiv fra forbudet ble reprimand. Tårningen fastlås holdt
28. 23/11-64. Sagene gæver vår krets.

Terminliste:

Sesongens terminliste ble fastsatt

Jd M.-lag

Det ble bestemt i sterke denne tårning torsdag
3/11-64. Klubbene tilskrives frist for påmeldning
av lag i kl. C settes til: 13/10-64.

Startkomiteen til Hønsens tårninger

Det ble vedtatt at startkomiteen bør til alle kretsens
tårninger settes til kr. 5,- pr. spiller pr. kveld
med unntak av Jd tårningen hvor startkomiteen bør
settes til kr. 15,- pr. pr.

Møte hevet

Pant Stånsen.

Jens J. J.

A. Hønsen

Ojogen

Åshymne i minner bogen Oktober 1964
i klasse: Hansen, fru Rogstad, Björger, Skrämo
og Gahl.

Smidste mestiskep.

Tilbydelse til ovennævnte turnering er modtaget
fra Sunhønde lag Breddekræft og Høreførst.

H-M. lag.

Vælgte I og II ble oplyst.

Virkanst-turneringen.

Til ovennævnte turnering ble følgende oplyst:

- 1. Björger - S. Mikalson
- 2. Worsø - E. Wik

Reserve:

- 1. M. Mørner - M. Fien
- 2. Larsen - Mathik

Dame lag:

fru Sagvold - fru Larsen
fru Rogstad - fru Spigdahl.

Reserve:

fru Gøranson - fru Jakobson

Jarl-Brudeklub.

Jarl medder sig ut av problem for '11-65.
Mok her +

Jeg har galt.

Jeg har galt. ~~Jeg har galt~~
Jeg har galt. Jeg har galt. Jeg har galt.

Styremøte 11-64 i Svinningsklubben
til stede. Spansen, Skramo, Bjørgen og Jødal.

Bedriftsmesterskapet i Bridge.

Det ble bestemt at for å delta i ovennevnte turnering er det viktig i veien for å spille krets-kamper for sin klubb i kl. C.

Bestemmelsen er midlertidig og gjelder foreløpig for inneværende sesong.

Møteheve t.

Jømer Jønes.

Pant Skramo

A. Skramo

Skjemote i Norges Skolestift. N. den 26/11-64.

Til stede: Sparren, Skram, Fjell og Rogner.

Etiske tilmærkinger 1964-65

Til ovennævnte tilmærking de følgende nye flere uttatt.

Sk. A.

- | | |
|-------------------------------|-------------------------------------|
| 1. Larsen - Mahrk, | Len tømmer |
| 2. Hegdahl - Jørland, | T. B. K. |
| 3. Sparren - Brakken, | } rindulene tømmer,
soring klubb |
| 4. Berg - Fjell, | |
| 5. Panck - Krogstad, | — . — |
| 6. vni Jakob - vni Poulson, | — . — |
| 7. Loe - Olsson, | Tun hunderlaget. |
| 8. Wik - Worsøe, | soring klubb |
| 9. Bjørn - Mykelsen, | — . — |
| 10. Hoffed - Tjømmer, | — . — |
| 11. Sjesla - Jørland, | Skuden tømmer. |
| 12. Grande - Woll, | Dovre |
| 13. Waack - Nass, | Munker. |
| 14. Myhr - Krogstad, | Len tømmer. |
| 15. Hønd - Johansen, | — . — |
| 16. vni Ingvald - vni Larsen, | soring klubb. |

Reserven til A. Etiske tas fra B. Etiske i den rekkefølge de der er oppsett til og med nummer 3.

M. B.

- | | | | |
|-----|---------------|--------------|------------------|
| 1. | Egseth - | Holmberg, | Dove. |
| 2. | Frantzen - | Krogstad, | Trentinderlaget. |
| 3. | Ingen - | Endresen, | Studen tenes. |
| 4. | Berthelsen - | Brokstad, | Ranke bokst. |
| 5. | Skinnervold - | Landro, | F. B. K. |
| 6. | Hokstad - | Erving, | Munker |
| 7. | Krogstad - | Johansen, | — |
| 8. | Nosse - | Hjelle, | Trinder bokst. |
| 9. | Mathsen - | for Mathsen, | Trinder - Ess |
| 10. | Dragvoll - | Berendsen, | overing blitter. |
| 11. | Amme - | Laustad, | — |
| 12. | Østrem - | Liv, | Trentinderlaget. |
| 13. | Nangen - | Skramo, | — |
| 14. | Jarboen - | Skarbott, | Munker. |
| 15. | Grawbrot - | Jahren, | F. B. K. |
| 16. | Eide - | Osen, | — |

Reserver:

- | | | | |
|----|-----------|-----------|----------------------------|
| 1. | Jensen - | Beck, | byens best. svinges b. kl. |
| 2. | H. Nass - | Pedersen, | F. B. K. |
| 3. | Olsen - | Hokke, | Trentinderlaget. |

Sirkant-timeringen.

Etter mange forfall ble følgende lag stiftet:

Byggen - Mikalsen
 Høfstad - Wik.

Johan Janne Rosenkrans
 P. S. Skramo

Mote Høfstad
 Alf Skramo